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· V čítance přelistujte na str. 130, kde najdete text amerického spisovatele Roberta Fulghuma, který je zde bez názvu (ale s ilustrací, jak uvidíte…)
· O tomto spisovateli si najděte pár informací na internetu
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Tato fotografie ukazuje titulní a zadní stranu knihy, která v češtině vyšla poprvé v roce 1991. (V originále v angličtině už 1988) Je současně odpovědí na otázku 130/3.
Váš úkol je si pečlivě všechny pokyny přečíst, jak v čítance, tak zde na fotce skutečné knihy. Srovnejte, jestli jsou texty stejné. Liší se v něčem? Znamená verze v čítance totéž, co věty na knize samotné?
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	Robert Fulghum při návštěvě Prahy
Do literárního sešitu si zapiš autora, název a alespoň jedno z toho, co se naučil v MŠ, zdůvodni, proč píšeš právě tu konkrétní část, zamysli se také nad vším ostatním, umíš i ty toto všechno už od mateřské školy? Nebo je něco, co ses tam nenaučil?
SLOHOVÝ ÚKOL vychází z této literární ukázky. Bude se jmenovat: „Co všechno jsem se zatím nenaučil v základní škole a potřebuji to znát.“ 
Můžeš to napsat jako souvislý text na stránku do sešitu, nebo poskládat do několika (min. 10 bodů) tak, jak to udělal Fulghum. Připiš i to, co bys chtěl znát apod.  
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WO viechno se rozdil,

Hraj fér.

Nikoho nebij.

Vracej v&ci tam, kde jsi je nafel.

Uklizej po sobg.

Neber si nic, co ti nepati.

KdyZ n&komu ubliZi§, Fekni promifi.

Pred jidlem si umyj ruce.

Splachuj.

Teplé kolatky a studené mléko ti ud&laji dobre.
Zij vyrovnan& — trochu se u€ a trochu premyilej
a kazdy den trochu maluj a kresli a zpivej a tancuj
a hraj si a pracuj.-

Kazdy den odpoledne si zd¥imni.

KdyZ vyrazi§ do sv&ta, divej pozor na auta,
chytni nZkoho za ruku a dr se s ostatnimi
pohromadg.
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