Podrobnější  informace k zápisu do mateřské školy Vlčnov.
K zápisu dle platné legislativy, zákon č. 561/2005 Sb., školský zákon v platném znění, se povinně dostaví všechny děti, které do 31. 8. 2020 dosáhnou věku 5 let. Zápis k povinnému předškolnímu vzdělávání se netýká dětí, které již mateřskou školu navštěvují. 

Povinné předškolní vzdělávání trvá i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen odklad povinné školní docházky, pokud nebude přihlášen do přípravné třídy ZŠ.

Děti, které se budou zapisovat k povinnému předškolnímu vzdělávání, nemusí splňovat podmínku povinného očkování, pro ostatní děti, které budou zákonní zástupci přihlašovat do MŠ, je očkování povinné. 

Postup při zápisu do mateřské školy Vlčnov

Žádosti o přijetí – tiskopis je zveřejněn na našich webových stránkách (záložka: Zápis do MŠ)
· Vyplněný tiskopis žádosti doručíte dle uvedených možností (do poštovní schránky k tomu určené u MŠ nebo poštou, na adresu ZŠ) v určeném termínu: od 4. května 2020 do 14. května 2020 
· V žádosti je nutné vyplnit kontaktní údaje zákonných zástupců (e-mail a telefonní kontakt, na který vám bude sděleno registrační číslo dítěte).
Očkování 

· společně s žádostí dodáte vyplněné a Vámi podepsané čestné prohlášení k očkování a kopii očkovacího průkazu dítěte

· tentokrát nevyžadujeme potvrzení o očkování od lékaře
· v současné situaci nenavštěvujte osobně dětského lékaře.
Pro doložení této povinnosti dle MŠMT zákonný zástupce:

1. Prohlásí, že je dítě řádně očkované (tiskopis je zveřejněn na stránkách)

2. Doloží kopii očkovacího průkazu

V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonní zástupci kontaktovat dětského lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Bude-li mít ředitel pochybnosti o pravosti doložených dokladů, může vyžádat po zákonných zástupcích jejich originál nebo ověřenou kopii.

Pokud nebudete mít možnost si vytisknout naše tiskopisy, v mimořádných případech vám budou vydány v mateřské škole. 
